



2021年10月22日 星期五 责编:周丽珍 徐徐 美编:徐哨 照排:余佳维 审读:邱立波

鄞州区董山小学510班

转眼间,你们已经是五年级的大孩子了,一路上的酸甜苦辣经历了不少,现在,你们中有的已经和我一般高,有的还带着儿时的稚嫩,有的变得开朗活泼了,有的却愈发沉着冷静。看着你们的变化,我愈发荣幸能够成为你们的老师,一起分享喜怒哀乐,让我们继续前行,走向更美的远方……

指导老师 姜可吟

一起走向更美的远方

那阵风雨

陈可涵(证号 1013712)

雨撒欢了。

“轰隆隆”,几阵雷声打破了平静的天空。霎时,巨大的雨点从天而降。那雨点好似调皮的孩子,乘着降落伞,有的落在屋顶上,有的落在伞上,还有的跳到了小狗的身上。它们唱起了《雨点狂欢曲》:“哗—哗—哗!”

风也来凑热闹,它来到人群中、街道上,四处撒欢。被风吹落得满地的黄叶与桂花,活像一张美丽的黄地毯。孩子们踩在这黄地毯上,偶有吸饱了水的花瓣,踩上去,水“滋”地喷出水来,煞是好玩。

渐渐地,雨小了,风也不见了。天边出现了桥一样的彩虹。

走在回家的路上,脚边不时会有桂花泡在水里,越漂越远,整个世界仿佛就只有我和那满地的残花,以及那天上的彩虹了……

最美的老师

舒慈懿(证号 1013715)

我的语文老师姜老师有一双美丽的慧眼,善于发现每一位同学身上的闪光点。课堂上,她既会给积极举手发言的同学表达和交流的机会,也会给跃跃欲试的同学锻炼胆量的机会。

以前,班里的一些同学经常在课上提出很多奇怪的问题,一个接一个,像连珠炮一样。姜老师不但不恼怒,还亲切地称呼他们为“小爱迪生”。为什么叫“小爱迪生”呢?姜老师说,因为他们勤于思考,善于提问,就像聪明的爱迪生一样。这些同学受到了老师的鼓励,上课提问的质量越来越高。

我的语文老师就像一朵清新的水仙花,外表秀气,气质出众,学识渊博,人美心善。姜老师,您就是我心中最美的老师!

吃辣条

夏晨星(证号 1018170)

放学回家的路上,我看见一位小哥哥在路上边走边津津有味地吃辣条,我的口水情不自禁地流下来了,我对妈妈说:“我想吃辣条。”她一开始不同意,但看我可怜兮兮的样子,还是答应了。

辣条到手,我立刻打开了包装盒,看着里面的辣条,就好像一块块红宝石,在灯光的照耀下闪闪发光。我一口咬下去,一开始,里面的辣油一点点挤出来,挺爽口的,但是接下来,它从我的牙齿流到了舌头上,从舌头上流到喉咙里,把我辣得团团转,感觉我吃下去的是一堆活蹦乱跳的火焰,在我的身体里手舞足蹈,我被辣得张开了嘴,“斯哈斯哈”起来。妈妈看我狼狈的样子,递来一杯水,我二话不说,就把水喝了个精光。

我再也不吃辣条了!



家乡的四季

沈瓊熙(证号 1018172)

我的家乡在宁波,这里最令我沉醉的,是四季的美景。

家乡四季的美景真是一碗美酒,令人陶醉。春天,微风拂过枝头,四明山上的树都冒出了嫩绿的芽儿,睁开了惺忪的睡眼,整座山像是裹上了一层薄薄的透明衣裳,像仙境般的美丽。

夏天到了,那些芽儿长成了深绿色的叶子,为炎热的夏天带来了阴凉的色彩。湖水碧波荡漾,把脚伸进去,一股凉意袭来,暑意顿消。不知不觉中,秋天到了,叶子变得金黄,落在地上,铺成一条条金色的道路,它们最后变成大树的养料。

秋天到了,冬天也不远了。宁波的冬天既不寒风刺骨,又不失冬天的味道。

这就是我的家乡宁波,一个美丽的地方!

鱿鱼游戏之抠糖饼

严睿璇(证号 1013722)

你听说过鱿鱼游戏吗?这个游戏来自韩国。鱿鱼游戏有几个部分:123木头人、弹弹珠、拔河、抠糖饼……

那天,我闲着无聊,就模仿起了鱿鱼游戏的抠糖饼。先把三勺糖倒到空碗里,倒入刚刚没过糖的水,搅匀,再放入微波炉,加热一分半,拿出来后快速搅拌,当糖开始变颜色,倒入小苏打,糖浆会迅速“变脸”,染上饼干的颜色。然后把糖浆倒到油纸上,用一个杯子底把它压平,最后等快冷却时,用模具压出形状。糖饼就这样做好啦!

接下来是最快乐的一步:抠出糖饼!我拿了一根针,对着糖饼的边使劲戳,太硬了,戳不动,我便使用了绝招——舔,一舔边就薄了。很快,我便将糖饼取了出来。

抠糖饼真的很有趣。

失而复得

王怡(证号 1013716)

我的作文本到哪去了?我还要交给老师呢!我的内心像装着一个火药包,快要爆炸了。

我先从一、二楼找起:柜子、厨房……我一次又一次地找,生怕遗漏什么地方。我累得气喘吁吁,把床底下的垃圾都通通扫出来了,可还是没有结果。到底在哪呢?只剩下三楼了。

三楼是我们家的“军事重地”,闲杂人不得入内,没错,那就是我爸的书房。我硬着头皮和爸爸说明了情况。征得爸爸同意后,我进入了书房,一眼就看见了我那本红红的作文本被夹在一大堆书中间。我脑袋突然闪过一个片段,上次我写完作文后,给爸爸欣赏了一下,后来“厚脸皮”地留下来蹭看了一部电影……

作文本失而复得了!我大大地松了一口气。以后我自己的东西要及时地整理,而不是把时间浪费在寻找的过程中。

足球赛

钟睿婕(证号 1013720)

“加油,加油!”我们班和五班正在操场举行足球赛呢!

比赛开始了,我方主力冲出去踢了一脚球,球像一颗子弹般冲了出去,可是对方选手一脚就接到了球!我在观众席上不仅握紧了拳头。此时,球场上出现了一个高大的身影,啊,他就是我们班的“足球小将”——小周!只见他飞奔上去,在电光火石之间把球抢了过来。我心中的一块大石头终于落了下來。接着,他又把球传给了小戴,小戴带着球冲到球门前,对准门框重重踢了一脚球,球进啦!顿时,观众席上沸腾起来,同学们有的欢呼雀跃,有的拍手叫好,还有的站起来大喊一声:“太棒了!”

最后,我们以2:0的成绩战胜了五班!

五彩生活

这是秋来了

鄞州区邱隘实验小学504班

徐晗(证号 1010960)

指导老师 李平平

夏日的炎热终于退去,秋已经来了。

树叶由绿渐渐变黄,一阵风吹来,黄叶随风而落,投入大地母亲的怀抱。又一阵凉风吹来,一只又一只黄蝴蝶飞了下来。它们落在小路上,像为大地盖上了一层金黄的毛毯。这是秋来了。

桂树感到了秋的到来,慢慢开花。金桂、银桂、丹桂缓缓盛开。这次的桂花没有以前的茂盛,但它们还是美丽依旧。一朵朵十字小黄花形成一簇,许多簇花开满一树。桂花飘着淡淡的清香,不像玫瑰那么浓郁,但它是如此淡雅、可爱。犹如一颗颗小星星缀满枝头。那扑鼻而来的香气引人前来观赏。那沁人心脾的清香使人感到舒畅。这是秋来了。

看,石榴熟了。红彤彤的石榴犹如一个小灯笼挂满枝头,惹得人忍不住想摘下来尝一尝。剥下红色的外壳,露出一粒粒晶莹剔透的果实,放入嘴中,甜甜的汁水流出。看,柿子熟了,惹得人眼前一亮。还有苹果、橘子、葡萄……这些都是大自然的馈赠。这是秋来了。

月亮也知道秋来了。它不停地吃,越来越胖,圆鼓鼓的,像一个大气球飘在空中。人们望着它,它也看着我们。看着我们吃鲜美的月饼,看着我们在石子路上散步,看着我们愉快地聊着天……这是秋来了。

秋,是凉爽的,是欢快的,是美好的。

《蓝色的海豚岛》

读后感

鄞州区钟公庙中心小学504班

盛意涵(证号 1012184)

指导老师 叶亚琴

开学时,妈妈给我买了一本女生版《鲁滨逊漂流记》,历经一月,我终于看完了这本书。

这本书的书名为《蓝色的海豚岛》。主人公卡拉娜在种族战争中幸免于难,但是她和弟弟因为没来得及上独木舟而被困荒岛。没过多久,弟弟就被一群野狗咬死了。卡拉娜非常悲痛,把弟弟埋在山后。从此,卡拉娜独自一人过着孤独的生活。为了生存下去,她盖起了石头房;为了防止野狗进攻,她每天以鱼为食,还驯服了许多野狗。就这样,她在岛上生活了整整18年,才被前来捕鱼的船只发现……

这本书的作者是美国的斯奥台尔,他创造了卡拉娜,创造了这个坚强、善良、尊重自然、勇敢不屈的女孩。她使我明白,无论环境有多么恶劣,都要想尽一切办法生存下去,勇敢地克服一切困难。只要我们对自已有信心,只要不害怕,不退缩,一定会闯出一片天地。